
Inklusivleistungen:

5 Übernachtungen inkl. Frühstücksbuffet +

Abendessen

Stadtrundfahrt & Stadtspaziergang Wien

Besichtigung Schloss Schönbrunn mit Audioguide

Schifffahrt auf der Donau von Krems bis Melk (ca. 3

Stunden)

1 x Genusspause unterwegs

4 Tage Örtliche Reiseleitung durch Gästeführerin

Karin

Busfahrt I Reisebegleitung Yvonne Fester |

Insolvenzversicherung

Termine & Preise:

15.07.2026 - 20.07.2026 - City Hotel Stockerau

Unterbringung im Doppelzimmer - pro

Person

940 €

Unterbringung im Einzelzimmer 1090 €

Kaiserliches Wien. Liebliche Wachau - 6 Tage

Imperiale Pracht der Habsburger. Donaupanorama zwischen Krems und Melk

Wien präsentiert sich mit einer unverwechselbaren Mischung aus imperialer

Eleganz und lebendiger Stadtkultur, die seit Generationen Reisende verzaubert.

Zwischen prachtvollen Boulevards, stillen Parks und traditionsreichen

Kaffeehäusern entfaltet die Donau-metropole ihren besonderen Charme - ein Ort,

an dem Geschichte, Musik und Genuss Hand in Hand gehen. Ein Stück

donauabwärts öffnet sich die Wachau, eine Kulturlandschaft von seltener

Schönheit: terrassenförmig angelegte Weinberge, sonnige Hänge und malerische

Orte prägen dieses Flusstal, das für seine edlen Weine weit über Österreich hinaus

berühmt ist. Hier gedeihen auch die berühmten Wachauer Marillen, deren zarter

Duft und voller Geschmack in Likören, Knödeln und Marmeladen die Seele der

Region widerspiegeln. So verbinden sich Wien und die Wachau zu einem Erlebnis

aus Natur, Kultur und kulinarischen Kostbarkeiten - zwei Landschaften, die zeigen,

wie reich ein Land sein kann, wenn Tradition und Lebensfreude im Einklang

schwingen.

Anreise ins Weinviertel - Willkommen in Stockerau

15. Juli 2026 (Mittwoch)

Die Anreise führt uns auf direktem Wege ins

österreichische Stockerau. Die Stadt mit rund 15.000

Einwohnern ist die größte Stadt des Weinviertels. Am

späten Nachmittag kommen wir an und lassen den Tag

bei einem geselligen Abendessen ausklingen.

Schönbrunn - Glanz, Geschichte und Gartenkunst

16. Juli 2026 (Donnerstag)

Schloss Schönbrunn, einstige Sommerresidenz der

Habsburger und UNESCO-Welterbe, verbindet bis heute

imperiale Eleganz mit kunstvoller Gartenarchitektur.

Wir erleben die immersive Präsentation des Schlosses

und durchschreiten die Beletage mit den Privaträumen

des Kaiserpaares Franz Joseph I. und Elisabeth von

Österreich sowie den exquisiten Rokoko-Gemächern

Maria Theresia. Die kunstvollen Räume, einst erfüllt

vom Glanz der k.u.k.-Zeit, lassen die Atmosphäre

vergangener Hofkultur lebendig werden. Im Anschluss

bleibt Zeit für einen Spaziergang durch den

weitläufigen Schlosspark, wo Apfelstrudel oder ein

„Glasl Wein" den Besuch genussvoll abrunden.

Wien: Prachtkulisse der Monarchie

17. Juli 2026 (Freitag)

Wir erleben Wien in seiner klassischen Erscheinung -

entlang der traditionsreichen Ringstraße mit ihren

monumentalen Bauten wie der Wiener Staatsoper,

dem Parlament Wien und der kaiserlichen Hofburg, die

bis heute den Geist der Monarchie tragen. Ein

besonderer Höhepunkt ist das barocke Schloss

Belvedere mit seinen eleganten Gartenanlagen - ein

Musterstück habsburgischer Repräsentationskunst. Im

Anschluss unternehmen wir einen kurzen Rundgang

innerhalb der Ringstraße, der uns zu

geschichts-trächtigen Plätzen führt. Am Nachmittag

entdecken Sie Wien individuell und genießen

Sachertorte mit einem kleinen Braunen.

Blick über Wien & Weindorf Grinzing

18. Juli 2026 (Samstag)

Unsere Ausfahrt führt uns hinaus ins Grüne, auf die

Höhenstraße - Wiens längste Straße, die sich rund 15

Kilometer durch die Ausläufer des Wienerwaldes

schlängelt. Kopfsteinpflaster, sanfte Kurven und immer

wieder herrliche Ausblicke über Wien, die Donau und

die umliegenden Weinberge machen diese Strecke zu

einem besonderen Erlebnis. Am Kahlenberg genießen

wir das Panorama, bevor wir in Klosterneuburg einen

Halt einlegen. Das barocke Stift Klosterneuburg

beeindruckt schon bei der Außen-besichtigung mit

seinen mächtigen Fassaden. Unterwegs legen wir eine

Genusspause in einem der typischen, traditionsreichen

Lokale ein und genießen in rustikalem Ambiente die

feinen Spezialitäten der Region, wie sie hier seit

Generationen mit Sorgfalt und Leidenschaft zubereitet

werden.

Wachau - Donauzauber von Krems bis Melk

19. Juli 2026 (Sonntag)

Die Wachau ist nicht nur eines der schönsten Flusstäler

Europas, sondern auch UNESCO Weltkulturerbe. Im Jahr

2000 wurde die Wachau, das gerade einmal 30 km

lange Donautal zwischen den Städten Melk und Krems,

zum UNESCO-Weltkulturerbe ernannt. Damit würdigte

sie eines der spektakulärsten Flusstäler Europas, das als

einzigartiges Gesamtkunstwerk aus filigran

anmutenden Weinterrassen, lieblichen Ortschaften,

prächtigen Stiften und romantischen Burgruinen gilt.

Das malerische Donautal erleben wir während der

dreistündigen Schiffahrt von Krems nach Melk.

Nachmittags verweilen wir an schönen Plätzen entlang

der Donau.

Abschied aus der Kaiserstadt. Rückreise

20. Juli 2026 (Montag)

Mit wunderbaren Eindrücken im Gepäck und einem

Hauch Wiener Charme im Herzen treten wir die

Heimreise an - begleitet von jenem leisen Nachklang,

den nur diese Stadt zu schenken vermag.

City Hotel Stockerau

Das City Hotel Stockerau ist ein modern geführtes

Komforthaus im Herzen des Weinviertels - verlässlich,

freundlich und seit Jahren eine gute Adresse für

Reisende. Die Zimmer sind hell und angenehm

eingerichtet, ausgestattet mit Bad oder Dusche/WC,

TV, Telefon und kostenfreiem WLAN - ideal, um nach

einem erlebnisreichen Tag zur Ruhe zu kommen. Im

hauseigenen Restaurant erwartet Sie eine ehrliche,

regionale Küche mit aufmerksamem Service. Dank der

zentralen Lage sind kleine Spaziergänge durch

Stockerau ebenso möglich wie kurze Wege zu

Geschäften und Cafés. Ein solides, gepflegtes

Stadthotel, das Ihren Aufenthalt zuverlässig abrundet

und sich bewährt in unser Reiseerlebnis einfügt.
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